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SG 9 1d pale red-brown plate 71 horizon-
tal pair, variety inverted watermark. Very 
fine used with ‘674’ numerals (Tregoney 

Great Chesterfield). Full fine margins. 
Scarce in this quality. £575 

SG 7 1841 1d red-brown plate elven 
lettered FL. A fine fresh scarce mounted 
mint example with 4 good margins CAT 

£8500. David Brandon cert. £3200 

SG 8 1d red-brown plate 138 horizontal 
pair, variety inverted watermark. Very 

fine used, full margins. Scarce in this qual-
ity. £625 

SG 8 1d red-brown lettered JL plate 36. 
Very fine used. 4 margins with inscription 

on right side. £130 

SG 8 1d red-brown plate 20 horizontal pair. 
Superb used pair, large margins with inscrip-
tion on right side. Scarce in this quality. £450 

SG 8 1d red-brown plate 27 lettered OL. 
Very fine used, full margins with inscription 

on right side. £220 

SG 8 1d red-brown plate 95. A very fine 
used marginal inscription example. £85 

SG 8 1d red-brown plate 91 horizontal 
pair inverted watermark. Very fine 
used, full margins CAT £800. £575 

SG 8 1d red-brown plate 61 lettered AL marginal exam-
ple with inscription & part plate number. Rare. £425 

SG 8 1d red-brown. Very fine used with 
London ‘1’ numeral (Enfield). 4 huge mar-

gins, left side part inscription. £85 

SG 8 1d red-brown plate 157 lettered AH. 
Very fine used London ‘10’ numeral. 4 

huge margins, top with inscription. £275 

SG 8 1d red-brown plate 170 lettered GA. Very 
fine used with a ‘498’ numeral, close to huge 

margins, left side with inscription. £95 

SG 8a 1d red-brown on blued paper plate 84. Very fine used block of 8 cancelled 
with ‘204’ numerals (Cirencester). Full margins close to huge. £675 
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SG 8 1d red-brown plate 60. Very fine 

used with London ‘17’ numerals (Ilford). 
Full margins. £275 

SG 8 1d red-brown plate 89. Very fine 
used block of 4 cancelled with ‘930’ nu-

merals (York). Full margins. £240 

SG 8m 1d red-brown plate 36 horizontal 
marginal pair with inscription cancelled 

with number ‘3’ in Maltese crosses. Mar-
gins just touched in places. £325 

SG 8 1d red-brown plate 51 strip of 4. 
Very fine used with ‘232’ Irish diamonds 

(Galway). Full margins. £95 

SG 8m 1d red-brown lettered TK. Very fine 
used marginal example cancelled with a 

number ‘7’ in cross. £95 

SG 8mi 1d red-brown plate 29 lettered BA, 
variety inverted watermark cancelled with a 
number ‘6’ in Maltese cross. 4 good to huge 

margins. £325 

SG 8m 1d red-brown plate 32 lettered KL. Superb used 
with an upright number ‘7 in Maltese cross. 4 fine mar-

gins CAT £160. £90 

SG 9 1d pale red-brown plate 69 lettered 
QG, variety inverted watermark. Mint with-
out gum. 4 large margins CAT £5000. £675 

SG 8m 1d red-brown plate 34 lettered RE. 
Very fine used with a number ‘9’ in Mal-
tese cross. 4 good to huge margins CAT 

£180. £95 

SG 8mi 1d red-brown plate 29 variety in-
verted watermark & number ‘12’ in cross. 4 

close to good margins. £290 

SG 8 1d red-brown plate 20 lettered IE. Very fine 
used on small piece cancelled with complete 

strike of a Dorchester CDS, Oct 28th 1842. 4 close 
to large margins (spec BS9.va). £575 

SG 11 1d lake-red on very blued paper plate 
162, alphabet 2, die 1 lettered DK. Very fine 

used. 4 fine margins (SG spec BS2/2) CAT £850. 
David Brandon cert. £375 

SG 12 1d orange-brown plate 144 lettered 
EA. Very fine used part marginal example. 

£175 
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SG 8 1d red-brown plate 62 lettered RG. 
Superb used with an upright Birmingham 

CDS. 4 margins. £375 

SG 8 1d red-brown plate 162 lettered RH. 
Superb used with a Hull spoon, Feb 16th 

1854. £475 

SG 8 1d red-brown plate 16 lettered LF. 
Very fine used with a Dorchester 1841 
CDS Town cancel. 4 margins. RPS cert. 

£475 

SG 8 1d red-brown plate 30 lettered CH. 
Superb used with an upright Dublin Mal-

tese cross. 4 large margins. £150 

SG 8 1d red-brown plate 19 lettered SD. 
Superb used with a Wincanton CDS, 

March 26th 1842. 4 close to large mar-
gins. £375 

SG 8 1d red-brown plate 26 lettered JG. 
Superb used with a Lyme Town CDS. 4 

margins. £350 

SG 8 1d red-brown lettered HE. Superb 
used with a distinctive Belfast Maltese 

cross. 4 margins. £175 

SG 8 1d red-brown plate 35 lettered CK 
cancelled with a Dublin Maltese cross 

(type 11). Superb upright central strike. 
4 fine margins. £140 

SG 8 1d red-brown plate 33 lettered SL. Very fine used 
with a ‘Stirling’ Maltese cross. 4 fine to large margins 

(Spec B1tu). £120 

SG 8 1d red-brown plate 19 lettered NH. 
Very fine used with the distinctive Coventry 
special Maltese cross. 4 fine margins. Mike 

Jackson cert. £350 

SG 8 Spec B1ty. Very fine used with a Lim-
erick Maltese cross. 4 margins CAT £400. 

SG 8 1d red-brown plate 20 lettered TJ. 
Very fine used with a scarce ‘York’ Maltese 
cross. 4 large margins CAT £700. Stunning 

quality. £475  

SG 14 1841 2d blue plate 2 lettered HI-HJ 
horizontal pair cancelled with lightly placed 
numerals in blue. Full margins, scarce in this 

quality CAT £1750+. £875 

SG 8 1841 1d red-brown plate 41 lettered BA 
cancelled with a large part strike of a Channel 

Island distinctive Maltese cross. Cut into at right 
& touching at lower left. A rare cancellation 

(spec B1te) CAT £7500. RPS cert. £700 

SG 14 blue Maltese cross, plate 3 lettered QK. 4 
margins close to good. A lovely strike in deep 

blue (Ex Silkin collection 1971). Mike Jackson cert 
when in a part CAT £4500. £875 
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SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered FB. 
Very fine used with a full Maltese cross. 4 

good to huge margins. £180 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered TA. 
Superb used with a Scottish Maltese 

cross. 4 huge margins. Exhibition quality. 
£375 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered NK. 
Superb used with a full upright Maltese 

cross. 4 large margins. Scarce in this quali-
ty. £240 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered TA, 
variety inverted watermark. Very fine 

used with a Maltese cross cancel. 4 large 
margins. £525 

SG 14 1841 2d blue plate 3 lettered FK. 
Very fine used, neatly cancelled by a black 

Maltese cross, leaving a clear profile. 4 
fine margins CAT £275. £120 

SG 14 1841 2d blue plate 3. Very fine used 
strip of 3. Full margins close to large. £175 

SG 14d 1841 2d blue plate 4 ‘BH’ specta-
cles variety. Superb used with a lightly 

placed London ‘29’ numeral clear of varie-
ty. 4 large to huge margins. An exceptional 

example. £875 

SG 14 1841 2d blue plate 4 lettered FF, 
variety inverted watermark. Very fine 

used with a London ‘20’ numeral, 
Greenwich. 4 huge margins CAT £875. 

£450 

SG 14 1841 2d blue plate 4 lettered SE. Very fine used 
with a London ‘20’ numeral, Greenwich. 4 huge mar-

gins. £150 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered DD. 
Superb used with a full crisply struck num-

ber ‘2’ in Maltese cross. 4 close to large 
margins. £475 

SG 14 1841 2d blue plate 4 lettered BH (Spec 
ES14h) BH without spectacle variety (early 

printings). A very fine used example, cancelled 
with a London ‘22’ numeral. 4 huge margins. A 
lovely example. Very scarce in this quality CAT 

£1500. £875 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered GI. A 
superb used example tied to small piece 

with a number ‘1’ in Maltese cross. 4 mar-
gins. £525 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered TF. 
Superb used with an almost full upright 

number ‘4’ in Maltese cross. 4 close to large 
margins. £575 

SG 14f 1841 2d blue plate 3. Very fine used 
with a number ‘3’ in Maltese cross. 4 good 

to large margins. £475 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BJ. 
Very fine used with an upright number ‘4’ in 

Maltese cross. 4 good to large margins. 
£525 
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SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BA. 
Very fine used with a number ‘9’ in Mal-

tese cross. 4 good to huge margins. A 
lovely example. £875 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered JE. 
Superb used with a number ‘5’ in cross. 4 

fine margins. £675 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered HJ. 
Superb used with a number ‘6’ in Maltese 

cross. 4 fine margins. £475 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered LK. 
Very fine used with an upright number 

‘12’ in Maltese cross. 4 good to huge mar-
gins. £180 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered JB. 
Very fine used with a number ‘10’ in Mal-

tese cross. 4 fine margins CAT £1500. 
£875 

SG 14f 1841 2d blue plate 3 lettered BD. 
Very fine used on small piece tied with a 
number ‘11’ in Maltese cross. 4 close to 

large margins. £450 

SG 23 2d blue plate 4. Very fine used part 
Dundee CDS & numeral. £130 

SG 19q 2d blue plate 4 lettered BH. 
Spectacle variety. Fine used CAT £550. 

£240 

SG 20 2d pale blue (plate 4) lettered BE, variety invert-
ed watermark. Very fine used with a London CDS. 

Scarce. £350 

SG 27 2d blue plate 5 large crown, perf 16 
horizontal pair lettered BI-BJ. Very fine 
used. Scarce multiple CAT £900. £325 

SG 23a 2d blue plate 5 lettered DI. A stun-
ning example. Superb used with a Cardiff 
CDS, Oct 17th 1855. Must be one of the 
finest examples to exist (spec F3). RPS 

cert. £625 

SG 23a 2d blue (plate 5) lettered CH. A su-
perb example used with an upright Dundee 
CDS, Sept 8th 1856. Very scarce in this qual-

ity. £525 

SG 34 2d blue (plate 5) lettered AD. A su-
perb used with a crisp neat partial double 

arc CDS. Good colour & centring. £125 

SG 34 2d blue plate 5, perf 14. A fine lightly 
mounted mint example with good deep 

colour CAT £2800. RPS cert. £1300 

SG 34 2d blue (plate 5) lettered GI. Very fine 
used with a Paisley CDS, Aug 7th 1857. 

Good colour & well centred. £150 
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174 175 176 
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SG 34 2d blue (plate 5) lettered PH. Very 
fine used with a dated spoon, May 13th 
1857. Good colour & well centred. £125 

SG 34 2d blue plate 5 lettered PJ. Very 
fine used with a Dundee CDS, July 10th 

1857. £125 

SG 34 2d blue plate 5 lettered OI, variety 
inverted watermark. Very fine used with a 

1859 Belfast CDS. Scarce in this quality. 
£375 

SG 35 2d blue (plate 6). A superb used 
CDS example. £120 

SG 35 2d blue plate 6 lettered FG. Very 
fine used with a Newry CDS. Good colour 

& well centred. £125 

SG 35 2d blue plate 6 lettered QI. Very fine 
used with a Glasgow CDS, June 3rd 1958. 

Good colour & well centred. £125 

SG 36 1d rose-red. Very fine used with 
a Bradford Yorks CDS, Jan 29th 1856. 
Nice deep colour. A lovely example. 

£120 

SG 40 1d rose-red. Superb used with a crisply struck 
Edinburgh CDS. £40 

SG 40 1d rose-red strip of 5. Very fine used 
with Glasgow steel CDS’s & 159 numerals. A 

scarce multiple in this quality. £95 

SG 45 2d blue plate 7 lettered ND. Very fine 
used with a Liverpool CDS, Aug 20th 1859. 

£75 

SG 43 1d rose-red plate 225. Very fine 
used with a Derby CDS & small part nu-
meral. Both plate numbers clear. £450 

SG 45 2d blue plate 9 tied to piece by a fine 
complete Brunswick star. Very fine used. 

£60 
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SG 47 2d deep full blue plate 14 lettered 
QD. Superb used with an upright Hereford 
CDS, Sept 12th 1872. Scarce in this quali-

ty. £65 

SG 45 2d blue plate 8 lettered GB. Very 
fine used with a London CDS. £50 

SG 45 2d blue plate 9 lettered IJ. Superb 
used with an upright London CDS, Feb 

16th 1862. £35 

SG 48 ½d rose-red plate 12 lettered CJ. 
Fine unmounted mint with good centring 

CAT £120. £75 

SG 47 2d deep blue plate 14 lettered NE. 
Superb used with a full upright Hereford 
CDS, Sept 12th 1872. A wonderful exam-

ple. £65 

SG 48 ½d rose-red plate 8 lettered BT. 
Mounted mint. Lovely colour & excellent 

centring CAT £600. £120 

SG 48 ½d rose-red plate 20 lettered FA. Fine unmount-
ed mint CAT £350. £175 

SG 51 1½d rose-red plate 3. Very fine used with an upright Birmingham CDS, Sept 12th 1876. £75 

SG 48 ½d rose plate 15. Unmounted mint block of 30 CAT £5250. £1850 
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SG 52 1½d lake-red. A spectacular block of 16 cancelled with crisply struck Southampton CDS’s, Oct 5th 1872. Good deep colour, re-joined 
in places. A scarce multiple. £1500 

SG 53 1½d lake-red plate 1 Error of lettering OP-
PC for (CP-PC). Fine used part ‘186’ Irish dia-

mond & part Dublin CDS CAT £2000. £850 

SG 52 1½d lake-red plate 3. A fine fresh 
unmounted mint example CAT £500. 

£375 

SG 52 1½d lake-red plate 3 lettered EJ. Very lightly 
mounted mint. Good colour & well centred CAT £500. 

£240 

SG 53a 1½d rosy-mauve, overprinted speci-
men. Fine mounted mint CAT £1750. £425 

SG 53a 1½d rosy-mauve lettered CD. Pre-
pared for use in 1860 but not issued. A 

fine scarce unmounted mint example CAT 
£7000. £5500 

SG 53a 1½d rosy-mauve lettered DC. Pre-
pared for use in 1860 but not issued. A fine 
mounted mint example CAT £7000. £3200 

SG 55 1847-54. 1/- green embossed on silk 
threaded paper. A pristine very lightly mounted 
mint example with very close to large margins. 

Seldom seen in this quality CAT £24000. BPA cert. 
£8500 

SG 54 1/- pale green. Very fine used with a 
London numeral. 4 margins close to huge. 

£425 

SG 55 1/- green (die WW2). A fine fresh 
mounted mint example with good deep 

colour. 4 fine margins CAT £24000. £8500 
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SG 57 10d brown. Very fine used with a 
London ‘5’ numeral (Hendon). 4 fine mar-
gins. A lovely example. Scarce in this qual-

ity CAT £1500. £675 

SG 57 10d brown, die 2. Fine mounted 
mint. 4 margins. RPS cert when in a pair 

CAT £11500. £5750 

SG 57(2) 10d deep red-brown, die 3. A very 
fresh mounted mint example with fine to huge 

margins. Lovely colour of this scarce shade 
(Spec H2/2) CAT £15000. £5250 

SG 59 6d dull lilac. Very fine used with a 
dated Liverpool spoon cancel, Sept 2nd 

1855. 4 margins close to good CAT £1000. 
£675 

SG 57 10d deep brown. Very fine used 
with a ‘76’ numeral and small part red 

CDS. Full margins Spec H2(2) CAT £2200. 
£750 

SG 58 6d mauve. Very fine used. 4 large 
margins CAT £1000. £425 

SG 61 Very fine used on small piece can-
celled, tied by a Rochdale CDS & ‘648’ nu-
meral. Almost full margins just touched at 

left side. Scarce. £675 

SG 60 6d purple. A superb example. Very 
fine used with an ’18’ London numeral. 4 
huge margins. Very scarce in this quality. 

£875 
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